



В Новоалександровском районе проводится проверка по факту смерти мужчины в результате утопления



Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится проверка по факту смерти 48-летнего мужчины в результате утопления в водоеме.

По предварительным данным, вечером 24 марта текущего года двое жителей станицы Расшеватской Новоалександровского района отправились на водоем для проверки рыболовных сетей. После употребления спиртного один из рыбаков попытался подплыть к сетям на резиновой лодке, но не удержался, упал в воду, и утонул. Его товарищ, находившийся на берегу, сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, назначена судебная медицинская экспертиза. Процессуальное решение будет принято по результатам проведения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

всех необходимых проверочных действий.

**#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь
#доследственнаяпроверка**

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1213039>